

В конкурсе "Территория успеха" я участвовала с желанием узнать что-то новое и интересное, а так же получить некоторый опыт в сфере ученического самоуправления. Этот конкурс так же был в некоторой степени проверкой собственных знаний и умений. Каждое новое задание преподносила как новую полезную информацию, так и определенные трудности, которые мы преодолевали. За время участия я получила полезную информацию и необходимые знания. "Территория успеха" подарила бурю эмоций и возможностей для работы в будущем. Татьяна Львовна Коровина, наш наставник, помогала нам организовать встречи, чтобы выполнить задания. Помимо этого, куратор помогала нам выполнять сами задания, если возникали трудности и мы не могли справиться.

Климова Алина, обучающаяся 10б класса

20.05.2023

